Ahoj,
dnes máme zase pátek, poslední den školy. Čeká nás zasloužený víkend. 
Včera jsem zase zjistila, že máme doma Lichožrouty. Už jsem si myslela, že se přestěhovali  k sousedovi, ale ejhle, zase chybí ponožkové páry. Je tu možnost nosit každou jinou (což mi problém nedělá), ale ... Tak jsem zapřemýšlela co s tím a něco mě napadlo. Z liché ponožky se dá vyrobit míček. Stačí ji naplnit rýží nebo pískem (tak přiměřeně), zašít nebo zavázat a můžete kopat, házet, prostě si hrát. Také se dá udělat maňásek, ale pozor na to, pomožka usí být vypraná. Hezky barevná ponožka mi poslouží jako obal na telefon. 
a co u Vás, také tam řádí Lichožrouti nebo Vám ponožky "žere" pračka? Těším se na Vaše ponožkáče a večer na Čtení do ouška. Lucie

Vážení rodiče,
přidávám návod na přihlášení:
Pokud máte zájem, můžete přihlásit vaše dítě k účtu MS Teams (https://products.office.com/cs-cz/microsoft-teams/group-chat-software). Na stránce v odkazu klikněte na Přihlásit se a zadejte:
· uživatelské jméno: prijmeni.jmeno@2zskladno.cz (např. pro žáka Karel Novák by to bylo: novak.karel@2zksladno.cz)
· heslo: budete mít v mailu žáka na iskola.cz
Na MS Teams se žáci připojí do skupiny (týmu) 1. oddělení ŠD, kde můžeme vzájemně komunikovat.
Zkouška spojení proběhla 2. 4. 2020. Přihlásilo se 7 žáků. 
Zítra 3. 4. budeme mít další spojení Čtení do ouška od 18.30. Stačí kliknout na pozvánku v emailu iskola žáka, nevolejte přímo mě, to bychom se v skupinovém chatu neviděli. Pokud se nazdaří, tak buďte online a já děti "vytočím" sama.
Těším se na zítra. Lucie


Dnes je čtvrtek 2. 4.
Ahoj, tak jak jste zvládli Apríl, nachytali jste někoho nebo někdo Vás...
I v těchto dnech bychom neměli zapomínat na Přírodu a její ochranu, to znamená na recyklaci a třídění odpadu. Určitě to doma zvládáte...U nás doma jde do popelnice jen odpad a sem tam i něco málo z koše. Ale že to byla práce a úsilí to členy rodiny naučit. Ale stálo to za to!!! Nejlepší odpad je žádný odpad, proto bychom na to měli myslet.
Ale dost rozumování, něco si upcyklujeme, to znamená, že dáme staré věci nový život. Máte doma nějaké staré tričko nebo dvě...Tak co udělat ze dvou jedno...Co třeba starý oprýskaný hrnek, dát mu nový kabátek... Obal na sešit je ošoupaný...tak šup, ať se bliští novotou...
Věřím, že Vás napadne spoustu věcí. Pošlete mi svoje nápady na email nebo na Whatsapp, ať se může inspirovat i někdo jiný. Moc se těším Lucie.

Dnes je 1. 4. nebo 4. 1. ?
Ano, dnes je apríl a vypadá to, že si z nás i příroda udělala srandu, na zahradě nám leží poprašek sněhový.
Humor a sranda lidi drží vždycky nad vodou. Smích je nejlepší lékař a úsměv dokáže zažehnat lecjaký problém. 
Zkuste si dneska najít na internetu nějaký vtip - psaný nebo kreslený, zkuste vtip vymyslet - napsat nebo nakreslit. Zkuste zavolat kamarádům nebo příbuzným a nějaký vtip z nich vymámit. Už se těším, až se budu smát.
Vtipu zdar, špatné náladě zmar. Lucie

P.S Na Microsoft Teamsech jsem založila Tým 1. oddělení a pozvala Vám pozvánku na Zkoušku spojení 2. 4. 2020 od 18.00. Je potřeba se v daný čas a hodinu přihlásit pomocí této pozvánky, abychom se viděli a slyšeli všichni. Těším s ena spojení.
Hola, hola, úterý volá...
Zítra máme Apríl, což je od asi 16. století den spojený s různými žertíky a zábavou. My na žertíky letos zapomeneme a užijeme si zábavu. Můžete si doma zahrát nějakou společenskou, deskovou nebo karetní hru, bereme i pexesa. Kdo nic nemá, může si udělat vlastní pexeso, Člověče, nezlob se nebo vymyslet úplně novou hru. Na hýbálky a neposedy, sportovní nadšence také myslím. Ti zase zkusí něco venku nebo doma (běh pro cokoliv, špln na čemkoli, skok do dálky, hopy, kopy, atd.) Zase se fantazii a možnostem meze nekladou, jste svými pány. Těším se na Vaše fotky, náměty na hry, Vaše oblíbené deskovky, karty, apod. S Vaším laskavým svolením udělám takovou tabulku her a nápadů pro inspiraci pro ostatní žáky.
Motto dne:" Kdo si hraje, nezlobí". Vaše Lucie 


Třetí týden domškoly je před námi.
Zdravím Vás všechny po krásném víkendu. Doufám, že jste si odpočinuli a můžeme se zase pustit do práce, raději to nazvu ZÁBAVY :).
 Mám moc ráda knihy a příběhy, které se dají prostřednictvím knih prožít. Také se ráda dozvídám nové věci, objevuji nové myšlenky, ráda se vracím k mým dětským hrdinům...Při čtení knihy mě o víkendu napadlo, že by jste se mohli za svého hrdinu (nemusí být jen knižní) převléknout. Nebo jej/jí nakreslit, vymodelovat, zahrát si scénku s rodiči nebo sourozenci. Odvážlivci mohou natočit krátké video. Můj úkol bude následující. Musím poznat, co to je za hrdinu. Špendlík nemine nikoho, zásah bude přesný. Těším se na Vás moji milý hrdinové a hrdinky.
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